

# 刘谦再获春晚邀约?

## 回应:以节目组说法为准



距离2015年央视春晚还剩70多天,春晚导演组已深入全国各地寻找民间节目。剧组还与亚洲魔术大会接洽,挖掘魔术表演新人。前日,笔者从央视知情人处了解到,春晚剧组已向多次登上春晚的著名魔术师刘谦发出邀请。

### 天津输送28个相声作品

前日,春晚剧组透露,语言类节目导演汤浩已与天津相声俱乐部、陕西喜剧表演协会、全国职工小品创作表演示范基地(西安)、上海群艺馆等单位联系,广泛收集基层作品,深入剧场采风,了解语言类节目最新动态。11月20日,羊年春晚舞蹈总监沈晨来到了四川省攀枝花市观摩第五届四川省少数民族汇演。11月22日,羊年春晚执行总导演杨莱来到

天津,参访考察了“泥人张”彩塑工作室和杨柳青木版年画博物馆。

记者从知情人处了解到,目前春晚剧组从基层获得不少优秀节目做储备,从今年的天津相声大会便“采集”了约28个新节目。

### 刘谦有望第五次献艺春晚

今年11月在一次慈善晚宴上,刘谦称自己上春晚的可能性不大:“我觉得要停个两年让自己

沉淀一下,同时想要让自己舒服服地过两年。”他透露,最近一直在忙着成立自己的新公司。

不过,笔者前日从央视内部知情人处得知,春晚剧组其实已向魔术师刘谦发出邀约,并进行沟通。为此笔者致电刘谦经纪人,对方表示按以往的惯例,不会对此去回应什么,一切都以春晚剧组的声音为准。刘谦曾于2009年、2010年、2012年、2013年四度登上央视春晚。2009年春晚表演近景魔术《魔手神彩》;2010年春

晚刘谦搭档董卿表演硬币穿玻璃、果汁变没等魔术;2012年春晚刘谦搭档董卿表演“镜子里喝咖啡”等魔术;2013年春晚李云迪与刘谦登台合作魔术《魔琴》。

另外,春晚剧组透露,日前杂技魔术和创意节目组导演邹蕾奔赴深圳与亚洲魔术大会主办方接洽,组织了解相关魔术师表演情况,挖掘魔术表演新人。羊年春晚魔术节目将启动新人还是名家,将成为一大悬念。(京华)

## 比伯再次替父“背黑锅”

据英国《镜报》最新报道,乐坛小天王贾斯汀·比伯近日再度被指责狠心“遗弃”宠物斗牛犬,对其不闻不问。不过随后的事实证实该小狗其实并非比伯所有,比伯只是替爸爸背了黑锅。

据报道,一位名叫崔佛的斗牛犬师向《太阳报》透露,比伯在今年2月份将宠物斗牛犬“Karma”寄存在自己这里,而历经数月后,仍未将小狗接回家。其间崔佛曾多次就小狗的事情致电比伯,却从来没有收到任何回复。崔佛指责比伯的这种行径就如同“把孩子送去学校却不接回家”。但随后,有消息证实“Karma”其实并非比伯的宠物狗,而是他买给父亲杰里米·比伯的礼物。比伯这次可算是“躺着也中枪”。

这条宠物犬是比伯在2013年圣诞节买下的。而后其还曾在推特上大张旗鼓地向粉丝征集小狗的名字,并从若干条网友回复中将“Karma”作为爱犬的大名。虽然比伯这黑锅背得确实有点冤,不过鉴于他之前有过将宠物猴“Mally”抛弃在德国海关的不良记录,还曾把养了3个月的宠物鼠随意转交,根本也不知道对方家里状况、适不适合养,就在演唱会外乱塞给粉丝,比伯确实应该多加注意,以防重蹈覆辙。

崔佛向美国八卦网站“TMZ”爆料,当“Karma”咬伤比伯的弟弟时,杰里米·比伯气得把狗丢出二楼阳台,并且告诉他再也不要带狗回来。杰里米·比伯在得知自己被形容是“丢狗者”后,反咬崔佛偷狗,并表示已经通知警察介入。崔佛则表示自己虽然很担心“Karma”的安危,但不想惹上法律麻烦,所以会把狗还回去,但有消息指出,他将会向对方争讨积欠的训练及保管费。(环球网)



## 有“情”况了? 40岁林志玲打算5年后退休

岁月几平不減其美丽的“亚洲女神”林志玲,11月29日刚过完40岁生日的她曾说她现在已不会感慨增添岁数,她相信一切只会更好,而“志玲姐姐”12月1日在日本东京出席活动时透露了“美好的未来蓝图”:5年后将退休,“迎接人生另一个精彩”。惹来外界质疑:终于要出嫁了吗?

已经40岁的林志玲认为现代女性得放下“代表岁月的数字”,今年生日时她回顾每个10年,认为20岁、30岁甚至40岁都有不同的动人魅力,她自认现在具备身为女人的荣誉感,“女神”二字对她来说是肯

定而不是压力,让她有力量继续保持更完美的状态。

不过女神会一直这样完美地活在镜头下吗?林志玲透露了她的“未来规划”,她自曝原本预计3年后就要退休,但遇到很多意想不到的工作机缘,因此将延期到5年后退休,“之后该退的时候就退吧!人生总会有更精彩的空间。”至于这些年来她耕耘的电影事业,是否会等拿个电影奖再退休?林志玲则说演一个好角色甚至有一个好票房,对她来说比得奖重要得多了。

据台湾媒体报道,今年跟去年一样,志玲姐姐都在东京度过生日,经纪人透露她赴当地是参与代言活动,生日当天与同行的家人一起吃晚餐,工作结束后会多待几天当度假。而对于外传她可能在东京当地有新欢,其经纪人则否认。(可)

梦》,并与粉丝互动。随后有台湾媒体报道,指大陆歌手李玉刚赴台发行新专辑,不料12月1日工作结束后,可能因为水土不服,加上台湾天气变化大,气温骤降,李玉刚身体突然有些不舒服。凌晨他发起高烧,紧急到医院打点滴,临时取消所有通告,幸好经过治疗后已无碍,回住处休息。

前日下午,李玉刚更新微博,“谢谢大家关心,我在台北出差,接下来要有很多的工作要做,偶尔的禅修只是为了沉淀自己,希望未来能够有更多更好的作品奉献给大家!感恩!”而其工作团队随后也表示,目前李玉刚身在台湾,且只是借工作之闲在寺院内禅修思考,为自己今年的新专辑以及明年的一部舞台作品做准备,工作如此之忙不可能剃度出家。(搜狐)

## 奉子成婚? 曝卷福未婚妻怀孕两个月

据国外媒体报道,“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇即将升级当爹,未婚妻苏菲·亨特怀上了两人的第一个孩子。

日前,本尼在伦敦出席《霍比特人3》全球首映,苏菲也一同前往,不过两人并没有牵手走红毯。据报道,因为苏菲刚刚怀孕两个月,所以他们还不想太早透露消息,在决定公开之前一直都会否认怀孕传闻。不过据称“本尼非常兴奋”。从订婚到迎接第一个孩子,本尼和苏菲的态度始终非常传统。此前在报纸上登出订婚消息,现在,据报道,他们决定在孩子出生之前就正式结婚,因为不想孩子出生时两人还不是合法夫妻。

此外,自从凭借BBC探案剧《神探夏洛克》火爆荧屏之后,剧中的两位男星本尼迪克特·康伯巴奇和马丁·弗里曼就片约不断,这也导致两人很难集中全部精力拍摄《神探夏洛克》,此前甚至有消息称,两人有可能离开这部电视剧。不过近日“卷福”康伯巴奇却给该剧的粉丝吃了一颗定心丸,他表示自己绝不会离开《神探夏洛克》。近日在接受杂志《Vogue》采访时,康伯巴奇表示:“如果我们能一直保持这部电视剧的制作质量,我难以想象自己会厌倦扮演福尔摩斯这个角色,哪怕成了老头之后,我也希望一直演这个角色。”(腾讯)

## 黄奕前夫感慨女儿“变丑了”

黄毅清与黄奕离婚大战后依旧在微博声讨黄奕不让自己见女儿。前日下午,黄毅清在微博上传网友私信给他的女儿在幼儿园愉快玩耍的近照,并感慨道:“看完有种说不出的感觉,瘦了不少,变丑了……少了些天真,少了些纯真,多了些以前不曾出现过的稚嫩和虚……离曾经期望的,一直苦心维护的简单纯真的小宝宝越来越远了。”

对此,有网友@海绵宝宝也有自己的忧伤称“你怎么可以嫌弃自己的宝宝丑呢”,黄毅清再次反击道“她还是我宝宝吗?……我的宝宝我会无法见面?我自己都想哭……靠反复看照片视频解相思之苦,这算是我的宝宝?你们哪孩子爸妈死活见不到自己孩子的?现在朋友的孩子见我的频率也比她频繁了,反正只要支持他妈的行为就对了,我就是个福爹而已。”(综合)

## 如此炒作?

### “李玉刚出家”系宣传团队发的通稿

李玉刚日前被曝出在台北某寺院正式出家的消息,有媒体指前天早上,有宣传团队将相关内容发至媒体公共邮箱。从有爆料开始,媒体一直在向李玉刚本人、李玉刚的经纪团队、李玉刚的身边人求证,但都未获得任何正面回应。其间有台湾媒体辟谣,指李玉刚正在台湾宣传新专辑,一时间,“李玉刚出家”一事扑朔迷离。前日下午,李玉刚本人在微博否认出家传闻,称“禅修只为沉淀艺术”。

### 爆料:出家疑因感情受挫

媒体收到的稿子里写说,11月30日,周杰伦的御用词人方文山在微博中写道:“有些人出世人空门,有些人选择放下情仇爱恨。在此祝福好友李玉刚皈依三宝,欢喜圆满。”有李玉刚老家吉林的网友爆料李玉刚早在12年前便已皈依,并声称自己有他出家时的照片;而有台北的网友则直接在微博上晒出李玉刚已在寺院里正式修行的照片,证实其实是完全出家而远非一般意义上的“俗家弟子”。

稿子引用“业内知情人”透露,李玉刚选择出家与其感情生活屡屡受挫有关,李玉刚的三段情史也被翻出来:第一段情史相当浪漫,与他大八岁的中国第一女萨克斯手范小宁相恋,六年分手,大多数人认为是李玉刚成名后抛弃旧爱,这让李玉刚承受非常大的压力。一年后又传出与马来西亚富商千金结婚,半年后就不欢而散,而且是净身出户,之后陷入感情的空白期。今年11月网络爆料他与“电音女王”尚雯婕相爱,后来被尚雯婕亲口否认。

值得注意的是,稿件中类似“李玉刚事业正处于巅峰期,走过世界很多的国家演出,在国外的美誉度极高,是中国为数不多的可以在国际上有一席之地的艺术家,而且前途不可限量”的说辞,几乎不可能出自媒体之手,反而非常接近宣传团队的口吻。

### 微博:近日在推广新专辑

翻看李玉刚微博,11月29日他还在推广新专辑《民国旧

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油